

## Susana Balbo Osadia de Crear Malbec

Vinho Tinto Argentino Osadia de Crear Malbec 750ml

O Osadia de Crear Malbec mostra o que a enóloga Susana Balbo sabe tirar do melhor proveito da variedade Malbec, a jóia da coroa argentina. Cor violeta avermelhado. No nariz um sedutor e delicioso aroma floral com notas de groselha e um toque picante. Na boca boca, sobressaem notas de cereja negra, ameixa e morando. A madeira se encontra em equilíbrio equilíbrio perfeito nesta variedade preservando como seu caráter fresco, frutado e floral.

## A Vinícola

Susana Balbo Wines é uma das principais vinícolas da Argentina, produzindo vinhos elegantes e sedutores e macios. Fundada em 1999 por Susana Balbo, a primeira enóloga da Argentina, hoje a vinícola já compete com os maiores exportadores do país e ganhando novos prêmios por seus vinhos a cada ano. Com o compromisso de qualidade e inovação, Susana foi nomeada pela segunda entre as 10 "Mulheres Mais Influentes do Mundo do Vinho" pela revista americana Drinks Business e ganha as maiores premiações para seus vinhos até receber a consagração com 99 pontos do James Suckling para o vinho Nosostros. A História dos rótulos da vinicola é uma homenagem a todos: Crios para seus filhos; Benmarco para os homens; Signature homenagem a sim mesmo; Nosotros está feito para todos.





Estilo Aveludado



Classificação Tinto Seco



Uva Malbec



Produtor Susana Balbo Wines



País Argentina



Região Mendoza



Graduação alcoólica 14%

## Harmonização

Harmoniza com Carnes grelhadas, hambúrgueres e cordeiro

Safra 2018. Encontro de Vinhos de Curitiba em 09/11/2019. Hotel Bourbon.